

Závěrečné hodnocení podzimní části soutěžního ročníku 2015/2016

Do nového soutěžního ročníku jsme vstoupili po letní přípravě, která byla zpestřena o druhý ročník Gentleman capu v malé kopané (5+1), který se konal 1.8.2015. A v samotném závěru letní přípravy jsme absolvovali dvě těžká přípravná utkání s Beznem 0:5 a s S.K.Velký Borek 1:2.

Podzimní výsledky a i výkony celého mužstva se dají hodnotit jako nevyrovnané. Utkání s Vysokou „B“, Velkým Borkem „B“, Řepínem „B“ a hlavně s Tuhaní se mužstvu jak herně, tak i výsledkově nepovedlo a tyto bodové ztráty nám v konečné tabulce chybí! **Je to velká škoda, protože jinak mužstvo hrálo dobrý kombinační fotbal! To jsme názorně ukázali v zápasech proti Mšenu „B“, Všetatům, Dřísům, Ovčárům a Čečelicím!** Nicméně pohled na konečnou tabulku po podzimní části žádnou velkou radost nepřináší! **Konečné šesté místo s 18 body je za očekáváním, představa kolem 22 bodů byla reálná a v možnostech mužstva!**

6.místo F.K.Nebužely 11 zápasů, 5 vítězství, 2 remízy, 4 porážky, 18:17 skóre, 18 bodů.

Při pohledu na konečný výsledek je patrné, kde je náš největší **problém, proměňování gólových šancí!** Méně gólů dali pouze Tuhaň – 9 a Řepín „B“ – 13! Naopak naše obrana a brankář patří mezi nejlepší v celé soutěži se 17-ti obdrženými góly jsme třetí nejlepší, první Čečelice dostali 9 gólů a druhé Ovčáry – 13 gólů!

Potěšitelné je, že se povedlo omladit mužstvo o tři mladé hráče, kteří velice dobře zapadli do mužstva a jejich výkony jsou velkým příslibem do budoucna! Jsou jimi Chodůr ml. a Boček, kteří se vrátili z hostování (hráli dorostenecké soutěže) a David Krejča (25 let), který je u nás na hostování z Újezdu Praha 4.

Než udělám poslední tečku v této podzimní zprávě, **musím se zmínit o jedné hodně závažující bilanci a to jsou červené karty!** Dostat šest červených karet za podzim, to je **velký problém (i přesto, že čtyři karty nám věnoval na rozlučku s podzimem v Čečelicích pan Edr), který svědčí o špatné disciplíně některých hráčů!**

trenér F.K.Nebužely Švestka Josef